

# 變臉大師面前扮嘢 獲讚有慧根

# 陳奕迅寫鼓勵語句 望日歌迷振作

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳奕迅(Eason)的歌迷分佈不同地方,近日日本發生大地震,身在成都宣傳巡迴演唱會的Eason,依然很關心日本歌迷的情況,特地親手寫上打氣語句「There's always sunshine after rain! Heads up!! The Whole world supports you.」送給日本歌迷打氣,希望他們重新振作。



■歌迷送上成都「熊貓」的毛毛帽連頸巾, Eason一收到還像功夫熊貓上身般耍起功夫來。

Eason抵步成都後便展開連串宣傳活動,他出席完記者會後,晚上十時便在當地的蘭桂坊正式向歌迷謝票,為最先購買演唱會門票的頭一百名歌迷簽票。

## 功夫熊貓上身打功夫

不少歌迷晨早十時冒雨開始排隊領票,有歌迷有機會與偶像近距離接觸,激動得落淚。平日鬼馬的Eason見狀除了握着她的手微笑安慰外,也不知要說什麼,亦有歌迷送上成都代表「熊貓」的毛毛帽連巾,他收到後愛不釋手,即時功夫熊貓上身,手舞足蹈打功夫。期間Eason到當地電視台宣傳,大會安排一位變臉大師在場, Eason亦不甘示弱,整蠱作怪跟人家說,他也會變臉,顯示自己獨有的「變臉」技倆,立時扮起「四大天王」、梅艷芳、張國榮等人,扮完一輪後Eason就笑着跟那位變臉大師說:「我就只懂這麼多,真的無你咁勁。」但Eason的演出就惹得全場掌聲。

多觀察別人小動作 主持人問他扮演別人有甚麼秘訣? Eason自言平日可多觀察人家的小動作,繼而佯裝認真說:「『四大天王』中就張學友最謙虛,因為身為天王的他,每次跳舞都是不停向後退的。」笑爆全場,變臉大師亦大讚他很有慧根,只要他願意,也很樂意教他變臉這絕技。Eason在成都也有留意日本進展,由於他在日本也有歌迷會,他隨心而發,親手執筆寫了祝福語句送給他們,為他們加油打氣。

## 多觀察別人小動作

有歌迷(紅色外套)一見到Eason就開心到激動痛哭, Eason見狀即握着她的手安慰。



■有歌迷(紅色外套)一見到Eason就開心到激動痛哭, Eason見狀即握着她的手安慰。



## 多觀察別人小動作

有歌迷(紅色外套)一見到Eason就開心到激動痛哭, Eason見狀即握着她的手安慰。



■陳奕迅把成都宣佈演唱會的記者會改為「謝票會」。



■Eason跟變臉大師一同出席節目,即興扮「四大天王」表演。

# 林峯台灣通宵拍MV遇怪事



■林峯與陳嘉桓因合作MV而傳出緋聞。

香港文匯報訊(記者 植植)林峯推出的首張國語專輯《First 第一次》,甫推出便於中、港報捷,銷量已衝破白金數字,令林峯和唱片公司都感到鼓舞,而剛完成內地宣傳回港的林峯表示沒想過首次推出的國語碟獲得如此好的反應,為他往後的歌唱事業發展打下強心針,遺憾的是礙於自己的緊密工作檔期,這次內地宣傳未能前往更多城市跟支持者和媒體見面。

林峯說這次國語碟製作了近一年的時間,他自己很享受和整個製作班底的合作過程;而早前更專程前赴台北為碟內四首歌拍攝MV,唱片公司特意找來比爾賈及陳映之兩位著名導演操刀。另外,拍攝情歌MV當然少不了女主角,唱片公司選了陳嘉桓擔任《讓我愛你一小時》及《換個方式愛你》兩首MV的女角。林峯笑言本想趁在台北拍攝期間,可以有機會品嚐當地美食,可惜在兩天內拍攝四隻MV時間緊迫,大部分都是吃便當,不過他覺得這次能夠跟製作認真兩位導演及團隊合作是非常值得,尤其看到MV出來後是極有素質的完成品,令他更為讚嘆。

而在拍攝期間發生了一宗怪事,事緣其中一個拍攝廠房位於郊區半山,附近更不乏當地先人的陵墓,加上拍攝當天氣寒冷,身處廠房內也覺寒涼,通宵拍攝期間曾有工作人員把燈和音響



■林峯和女主角陳嘉桓拍MV時貼鼻,相當親暱。

設備插上電源後都沒反應,後來有人提議上香祈禱,結果真的能拍攝順利;另外,在沒理位拍攝的時間裡,林峯和工作團隊邊說笑、邊猜謎, MV的拍攝工作就在這樣的氣氛下完成。

## 《新少林寺》

### 全球票房直迫四億



香港文匯報訊 英皇電影《新少林寺》自1月27日上映迄今已踏入第七周,香港票房累積達二千多萬,無論成績或口碑皆相當驕人。除了本地市場外,海外市場包括國內、越南、台灣、新加坡、印度、馬來西亞、菲律賓、泰國,遠至澳洲等地同樣捲起一股「少林熱」,全球票房直逼四億,實在令導演及一眾演員相當興奮。

好消息一浪接一浪,《新少林寺》除了在全球的票房上大賣,贏盡口碑外,更打破了不少舊有的紀錄。眾所周知,劉德華擔綱之電影的票房一向都保持水準,而電影更為華仔刷新了他在新加坡的個人票房紀錄!如此驕人成績,電影公司及當地發行商感到十分高興。華仔表示當然高興,電影不但有好的口碑,更為他在海外市場刷新紀錄!對於這些好消息,導演陳木勝面帶笑容表示感激香港及所有海外觀眾的全力支持。

## 楊愛瑾首次接觸分子料理



■每次拍攝完畢Miki都看回playback。

香港文匯報訊(記者 植植)楊愛瑾(Miki)擔任AQUALABEL品牌形象大使,早前更拍攝「導入式保潔」系列宣傳短片及硬照。拍攝期間, Miki第一次接觸新穎的分子料理, Miki驚喜地道出:「把食物的精粹導入『分子』裡,迅速直接品嚐到食物給予的刺激,將精華泵入到舌尖,這與品牌『導入式保潔』護膚理論不謀而合。因為品牌透過獨家研發的『導入滋潤成分』,將護膚成分源源不絕地導入肌膚底層,令每個細胞充滿水分彈性,達致真正持久的彈性保潔效果。『分子料理』及『導入式護膚』等新科技,給我帶來無限驚喜!」

## 內地無證拍攝被扣查

### 王喜讚公安很禮貌



■王喜談到九月約滿,他表示暫未有人與他接洽續約事宜。

香港文匯報訊(記者 李思穎)王喜早前到重慶拍攝紀錄片《大三峽》,大隊一行人因沒採訪證,結果被當地公安帶返派出所扣查,在場的女工作人員被嚇得淚灑當場。王喜昨日出席有關招待會,重提在重慶被公安扣查事件,王喜表示一行人坐公安車到派出所,當時有女工作人員被十數名公安包圍,情急下驚到哭了出來,其實公安們都很有禮貌,也是秉公辦理,經查問後最終獲釋放,翌日取得批文後,可以繼續拍攝,自己因停拍關係,意外地有半日假。王喜透露為了配合紀錄片的拍攝,刻意穿上TVB台徽的背心結上領夾,可能自己打扮上太似記者而累事,其後公安看過後,也知自己是王喜,有公安更邀請合照。談到他九月約滿TVB,有指不少藝人不再續約,對此,王喜謂自己處於被動,暫未有人與他接洽續約事宜,一切隨遇而安。

## 張雨綺自信展性感



香港文匯報訊(記者 植植)內衣品牌Triumph早前於上海久光百貨舉行新品發佈會,邀得名影星張雨綺性感助陣,分享穿著Sexy Cushion的貼身感受。她更在現場向大家傳授選擇內衣的秘訣,指「自信」便是展現New Sexy的主要元素。對於Sexy,張雨綺有著自己見解:「其實每個人都有自己的獨特魅力,只要積極面對生活,發現自己的獨特風格,自信做自己,每個女人都很性感。」

## 朱孝天投入新劇拍攝



林熙蕾宣告與上海富二代Chris楊戀情後,朱孝天至今仍未正面回應。昨日下午,台灣中天電視台首部自製偶像劇《記得,我們有約》開拍。朱孝天、由模特轉行藝人的吳亞馨、影視出身的陳妍希,出席台北開鏡記者會及蓋手印儀式。

## 滕麗名與新男伴拍拖買餛飩

自從07年和拍拖九年的魏駿傑分手後,現年34歲的滕麗名(見圖)曾和郭政鴻傳出緋聞,兩人拍拖3年,自去年正式分手後,滕麗名曾發表單身宣言,她表示物以罕為貴,更大爆自己有人追,但唔心急找另一半。其實滕麗名絕對沒說大話,因為在剛過去的星期六,記者就在尖沙咀海港城的超級市場巧遇滕麗名和新男伴拍拖shopping。當日午五時多,頭戴藍色鴨舌帽的滕麗名和一男伴現身City Super,化了淡妝的阿滕在凍肉櫃選食物,又時不時一臉甜蜜地回頭問男伴意見。其實當時正值超市人流高峰期,不少經過的途人也認出滕麗名,但似乎無損阿滕和新男伴買餛飩的雅興,而兩人更愈行愈理,阿滕更依偎在男伴手上。

